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1ª SESSÃO ITINERANTE, REALIZADA PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, NA ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES 

DO GURGURÍ, EM 28 DE SETEMBRO DE 2023 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte 

e três, nesta cidade de Mamanguape, Estado da Paraíba, realizou-se 

a 1ª sessão itinerante, no prédio onde funciona a associação dos 

moradores do bairro do Gurgurí, pelo presidente Raniery Oliveira 

Veríssimo e demais vereadores da casa Senador Ruy Carneiro. Em 

seguida, o Sr. Presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo 

após, saudou a todos os presentes em nome dos moradores do 

Gurgurí, de Dr. Quequinha, de Dr.ª Virgínia, de Dr.ª Karine, da 

secretária Carol, dos vereadores da casa Senador Ruy Carneiro e de 

todos os moradores do Gurgurí. Continuando, o Sr. Presidente 

convidou para fazer o uso da palavra, o presidente da associação dos 

moradores do Gurgurí, o Sr. CARLOS LEMOS, e o mesmo após saudar 

a todos, agradeceu ao presidente e aos vereadores pela sessão 

itinerante. Logo após, disse que os moradores do Gurgurí estão 

precisando de muitas coisas, principalmente que seja calçada a rua 

Ernesto Lindolfo, ao lado da associação dos moradores do Gurgurí. 

Continuando, o Sr. Carlos solicitou uma praça nesta comunidade, 

com academia e lazer para a população, solicitando também, que se 

faça um atalho, vindo direto da BR, com ruas calçadas, dando acesso 

a esse bairro, para desafogar o trânsito no centro da cidade. 

Finalizando, agradeceu a prefeita Eunice, por tudo que já fez em 

nossa cidade, dizendo ter certeza que em breve ela irá calçar essa 

rua ao lado da associação. Em seguida, o Sr. Presidente convidou 

para fazer o uso da palavra, o Dr. QUEQUINHA, e o mesmo após 

saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí, parabenizou os 

vereadores pela sessão itinerante, dizendo que hoje os moradores 

do Gurgurí terão a oportunidade de reivindicar o que a população 

estar mais precisando, dizendo que aos poucos a prefeita Eunice irá 

fazer, começando pelas prioridades. Logo após, Dr. Quequinha disse 

que essa comunidade só foi lembrada na gestão do ex-prefeito 

Miguel Leonel. Finalizando, justificou a ausência da prefeita Eunice, 

que não pode vim por motivo de força maior. Em seguida, o Sr. 

Presidente convidou para fazer o uso da palavra, o Sr. EMANOEL 

DUARTE, e o mesmo após saudar a todos, agradeceu a oportunidade 

que a câmara estar dando aos moradores do Gurgurí, para podermos 

fazer as nossas reivindicações, com melhorias para esse bairro. . 

Continuando, o Sr. Emanoel disse que a população daqui estar 

desacreditada com os vereadores desta cidade, porque já pediram 

muitas vezes o calçamento dessa rua, que a  bastante   tempo   estar 

esburacada, quase intransitável, e cheia de mato, com o bairro todo 

abandonado, não tendo retorno os seus pedidos. Finalizando, disse 

que durante toda a sua vida, a mais de trinta anos, nunca viu uma 

ação social para esse bairro. Em seguida, o Sr. Presidente convidou 

para fazer o uso da palavra o IRMÃO JOSINALDO, e o mesmo após 

saudar a todos, disse ser uma alegria muito grande haver essas 

sessões itinerantes, que irá dar mais oportunidade para população 

poder cobrar ações para seus bairros, como exemplo de 

calçamentos, iluminação, esgoto a céu aberto e várias outras 

problemáticas existente no bairro. Em seguida, o Sr. Presidente 

convidou para fazer o uso da palavra o Sr. JOÃO LUIZ DA SILVA, que 

após saudar a todos, reforçou todos os pedidos dos moradores do 

Gurgurí, principalmente o calçamento dessa rua Ernesto Lindolfo, 

aqui ao lado da associação, que já foi um pedido antigo, desde a 

gestão do ex-prefeito Fábio Fernandes e de Eduardo Carneiro de 

Brito, e que não calçaram. Logo após, disse ter certeza que agora na 

gestão da prefeita Eunice, será resolvido o calçamento dessa 

referida rua. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso 

da palavra o vereador ANTONIO CARLOS SOUZA DA SILVA, que após 

saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí e demais 

presentes. Logo após, o vereador disse ser um momento ímpar em 

nossa cidade, e de suma importância para a população colocar em 

prática as sessões itinerantes, que levará a câmara até os bairros, 

dando vez e voz aos moradores de poderem reivindicarem as 

problemáticas do seu bairro. Continuando, o vereador Antônio 

Carlos fez a leitura de alguns pedidos seu, que fez para o bairro do 

Gurgurí. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso da 

palavra o vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, 

que após saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí, 

parabenizou as falas dos mesmos, reivindicando ações para a sua 

localidade, dizendo ser de suma importância essas sessões 

itinerantes, que dará a oportunidade de vez e voz ao povo. Em 

seguida, o vereador Diego apresentou REQUERIMENTO DE Nº 218/ 

2023 – SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA 

RUA ERNESTO LINDOLFO, NO BAIRRO DO GURGURÍ, em nome de 

todos os vereadores da câmara municipal de Mamanguape, dizendo 

ter certeza que em breve a gestão irá caçar essa Rua Ernesto 

Lindolfo. Em seguida, o Sr. Presidente Raniery convidou para fazer o 
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uso da palavra o vereador EDMILSON DE PAULA PINTO, que após 

saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí, fez a leitura de 

vários pedidos que já fez para esse bairro. Finalizando, parabenizou 

o presidente Raniery e todos os vereadores da casa Senador Ruy 

Carneiro pela ideia dessas sessões itinerantes. Em seguida, o Sr. 

Presidente convidou para fazer o uso da palavra o vereador 

FELICIANO FRAGOSO DOS SANTOS, que após saudar a todos em 

nome dos moradores do Gurgurí, parabenizou a casa Senador Ruy 

Carneiro, por colocar em prática as sessões itinerantes, dizendo ser 

de suma importância para a população, que irá dá a oportunidade 

de fala para os moradores fazerem as suas cobranças para o seu 

bairro. Em seguida, o vereador Feliciano disse que o papel do 

vereador é cobrar e fiscalizar, mas quem tem o poder de executar as 

obras  é  a  prefeita. Continuando, o vereador disse que não é só esse 

bairro que estar desassistido pela gestão, e sim várias outras coisas, 

como exemplo: a falta de merenda de boa qualidade, a falta de 

fardamentos, a falta de remédios nos PSFS, a falta de problemas 

sociais, etc. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso 

da palavra o vereador JOÃO BELINO E SILVA NETO, que após saudar 

a todos em nome dos moradores do bairro do Gurgurí, matança, São 

Pedro e São Paulo, parabenizou a casa Senador Ruy Carneiro pela 

ideia de fazer as sessões itinerantes, sendo de suma importância 

para a população a câmara poder ir até os bairros, dando vez voz ao 

povo. Continuando, o vereador Neto Belino parabenizou a gestão 

pelas diversas obras que já foram feitas em nossa cidade, dizendo 

que por mais que a prefeita faça, sempre falta alguma coisa, tendo 

que atender logo as prioridades. Finalizando, o vereador Neto Belino 

disse ter certeza que em breve essa Rua Ernesto Lindolfo será 

pavimentada. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso 

da palavra a vereadora MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA, que 

após saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí e demais 

presentes, disse que todas as reivindicações feitas aqui pela 

população foram de suma importância para o bairro do Gurgurí. 

Logo após, parabenizou o presidente Raniery e todos os vereadores 

da casa Senador Ruy Carneiro pela ideia de colocar as sessões 

itinerantes em prática. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para 

fazer o uso da palavra o vereador CARLITO FERREIRA DA SILVA 

FILHO, que após saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí, 

parabenizou o presidente Raniery pela ideia de fazer essas sessões 

itinerantes, dando a oportunidade de levar a câmara até os bairros, 

para dar vez e voz ao povo, para eles poderem fazerem as suas 

reivindicações. Em seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o 

uso da palavra o vereador ANTÔNIO MÁXIMO DA SILVA NETO, que 

após saudar a todos em nome dos moradores do Gurgurí, disse que 

a câmara já fez vários pedidos para o bairro do Gurgurí, dizendo ter 

certeza que a gestão irá fazer muito mais, tendo que primeiro irá 

atender as prioridades, como exemplo dessa rua Ernesto Lindolfo. 

Em seguida, o vereador Antônio Neto apresentou REQUERIMENTO 

DE Nº 222 / 2023 – SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA COM ILUMINAÇÃO, NO BAIRRO DO GURGURÍ. Outro 

REQUERIMENTO DE Nº221 / 2023 – SOLICITANDO O ALARGAMENTO 

DA RUA QUE DÁ ACESSO PARA O MATADOURO PÚBLICO DE 

MAMANGUAPE. Outro REQUERIMENTO DE Nº 219/ 2023 – 

SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA OSVALDO LEMOS DA 

SILVA. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador GUILHERME 

ANTÔNIO DE ANDRADE FERNANDES, que após saudar a todos em 

nome dos moradores do Gurgurí, parabenizou o presidente Raniery 

e todos os vereadores da casa Senador Ruy Carneiro pela ideia de 

fazer essas sessões itinerantes, dando vez e voz ao povo de fazerem 

as reivindicações para os seus bairros. Em seguida, o vereador disse 

ter certeza que a gestão em breve irá pavimentar essa rua Ernesto 

Lindolfo e trazer outas ações para esse bairro do Gurgurí. Em 

seguida, o Sr. Presidente convidou para fazer o uso da palavra a 

vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar a 

todos em nome da população do bairro do Gurgurí e demais 

presentes, a vereadora Maria parabenizou as falas dos 

representantes do povo do Gurgurí, que tiveram a oportunidade de 

reivindicarem ações para seu bairro. Em seguida, a vereadora 

parabenizou o presidente Raniery e demais vereadores da casa 

Senador Ruy Carneiro pela realização das sessões itinerantes, 

levando a câmara até os bairros, tendo certeza que em breve a 

prefeita Eunice irá pavimentar essa rua Ernesto Lindolfo e olhar cada 

vez mais por esse bairro, como tem olhado para todos os bairros de 

nossa cidade. Neste momento, o Sr. Presidente Raniery Veríssimo 

comunicou que recebeu dos moradores do Gurgurí duas abaixo-

assinados da população, solicitando ações para esse bairro. 

Continuando, o presidente falou que irá levar esses abaixo-assinados 

aos órgãos competentes. Pela ordem, o vereador Neto Belino disse 

ter certeza que esses requerimentos serão atendidos pela prefeita 

Eunice. Em seguida, o presidente Raniery parabenizou e agradeceu 

a todos os moradores do Gurgurí, que recebeu tão bem a câmara de 

vereadores de Mamanguape. Logo após, disse ter certeza que a 

prefeita Eunice irá atender a todas essas reivindicações feitas na 

noite de hoje. Finalizando, agradeceu a todos que vieram participar 

da sessão itinerante. Em seguida, colocou em votação todos os 

pedidos apresentados na sessão itinerante, sendo todos 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi 

lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direito. 

Associação dos moradores do bairro do Gurgurí, localizada na cidade 

de Mamanguape, em 28 de setembro de 2023. 

 

 

                                      Ata aprovada no dia 05/10/2023 

 

 

Decreta Luto oficial por três aias em razão 

de falecimento e dá outras providências. 
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O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, 

ESTADO DA PARAÍBA, faz saber no uso das suas atribuições que 

são conferidas por lei.  

 

Decreta: 

 

Considerando a  consternação d o  povo local e o sentimento 

de solidariedade, dor e saudade da Senhora ODAIZA DIAS DA 

SILVA, mãe do vereador dessa Casa Legislativa, Júnior da Padaria. 

 

Art. 1º - É d e c r e t a d o  LUTO OFICIAL, por três dias nas datas 

11,12 e 13 de outubro do corrente ano, nas dependências da 

Câmara Municipal de Mamanguape, fica suspensa a s  

atividades nesta casa legislativa, retornando ao expediente 

normal no dia 16 de outubro de 2023 

 

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Mamanguape, 

11 de outubro de 2023. 

 

 

 

 

 

Autoriza a abertura de Crédito 

Especial no Orçamento do Exercício 

de 2023 e dá outras providências. 

 

A Prefeita Constitucional do Município de 

Mamanguape, dentro das atribuições que lhes são 

cabíveis, faz Saber que a Câmara Municipal 

aprovou ê ela sanciona a seguinte Lei:  

Art. 1° Fica o Poder Executivo Municipal, 

autorizado a abrir Crédito Especial para o Projeto 

de acordo com o detalhamento abaixo:  

02.070 - SEC. DE INFRAESTRUTURA E 

DESENVOLVIMENTO URBANO  

17 512 0611 1014 Const./Recup. De Pontes, 

Pontilhões, Passagens Molhadas e Bueiros  

Fonte: 17063110 Transferência Especial da União 

4490.51.99- Obras e Instalações 

.................................................................. 300.000,00 

SubTotal ................................................. 300.000,00 

03.220 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE  

1 O 301 0428 2079 -Auxílio Financeiro Piso 

Profissionais da Enfermagem -Atenção Primária  

Fonte: 16050000 - Assistência financeira da União 

destinada à complementação ao pagamento dos 

pisos salariais para profissionais da enfermagem 

3390.93 99 Indenizações e restituições 

....................................................................34.657,74 

Sub Total ................................................. 34.657,74 

1 O 302 0083 2080 -Auxílio Financeiro Piso 

Profissionais da Enfermagem -Atenção 

Especializada  

Fonte:16050000 - Assistência financeira da União 

destinada à complementação ao pagamento dos 

pisos salariais para profissionais da enfermagem 

3390.93 99 Indenizações e restituições 

.................................................................... 29.647,03 

Sub Total .................................................. 29.647,03 

TOTAL.....................................................364.304,77 

 

Aprovada em 05/10/2023 

 

 

Autoriza a abertura de Crédito 

Especial no Orçamento do Exercício 

de 2023 e dá outras providências. 

 

PREJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 55/2023 

 

PREJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 52/2023 

 

mailto:camaramamanguape@hotmail.com


4 
 

___________________________________________________________________________________________ 
 

Rua Duque de Caxias, 123 – Centro – 58.280-000 – Mamanguape-PB – Telefone (83) 3292.2786 
E-mail: camaramamanguape@hotmail.com 

Ouvidoria: (83) 98165.2637 
 
 

A Prefeita Constitucional do Município de 

Mamanguape, dentro das atribuições que lhes são 

cabíveis, faz saber que a Câmara Municipal 

aprovou e ele sanciona a seguinte Lei:  

Art. 1° Fica o Poder Executivo Municipal, 

autorizado a abrir Crédito Especial para o Projeto 

de acordo com o detalhamento abaixo:  

02.070 SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

E DESENVOLVIMENTO URBANO. 17 512 0611 

1033 - IMPLANTAÇÃO DE MELHORIAS 

SANITÁRIAS E HABITACIONAIS  

Fonte: 17000000 Outras transferências de 

Convênios ou Instrumentos Cong. da União 

4490.51 99 Obas e Instalações 

.....................................................................50.000,00

SubTotal.................................................... 50.000,00 

Total .......................................................... 50.000,00 

Art. 2° Os recursos para fazer face as despesas 

estabelecidas no art. 1°, são oriundos de anulação 

de dotação, excesso de arrecadação ou superávit 

financeiro do exercício anterior.  

Art. 3º As dotações criadas no artigo 1°, passarão 

a integrar a LDO de 2023 e o PPA 2022/2025.  

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua 

publicação, revogando-se as disposições em 

contrário. 

GABINETE DA PREFEITA CONSTITUCIONAL 

DO MUNICÍPIO DE MAMANGUAPE/PB 

Mamanguape, 04 de outubro de 2023 

 

Maria Eunice do Nascimento Pessoa Prefeita 

Constitucional 

 

Aprovada em 05/10/2023 

 

 

 

DENOMINA A RUA E DÁ  

OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

A CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, Estado 

da Paraíba, no uso de suas atribuições que são conferidas por lei, 

faz saber que o Plenário aprova e a Prefeita Constitucional deste 

Município sanciona a seguinte Lei:  

Art. 1° - Fica denominada Rua MARIA BALBINA DA 

COSTA, iniciando na Rua Maria Batista de Jesus, findando na 

Rua Severino Ramos da Silva(conhecida popularmente como 

"Rua do Gasoduto", no Bairro do Planalto, nesta Cidade.  

Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua 

publicação, revogada as disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Mamanguape, em 28 de Setembro 

de 2023. 

 

                        

                                               Aprovado em : 05/10/2023 

 

 

 

 

“DENOMINA A RUA E DÁ  

OUTRAS PROVID􀀁NCIAS" 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, Estado 

da Paraíba, no uso de suas atribuições que são conferidas por lei, 

faz saber que o Plenário aprova e a Prefeita Constitucional deste 

Município sanciona a seguinte Lei:  

Art. 1° - Fica denominada Rua João Simplício da Silva, iniciando 

na Rua Benedito Joel Cordeiro, próximo ao depósito de seu Bebé, 

no Bairro do Areal, nesta Cidade.  

Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, 

revogada as disposições em contrário. 

 

PREJETO DE LEI  Nº 58/2023 

 

PREJETO DE LEI  Nº 56/2023 
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Câmara Municipal de Mamanguape, em 05 de Outubro de 2023 

 

 

                         

 

Aprovado em 05/10/2023 

 

 

 

Guilherme Antônio de A. Fernandes, Vereador com 

assento nesta Casa Legislativa depois da tramitação 

regimental vem requerer: 

O calçamento da Rua Severino Vitor Da Silva, 

que está localizado no Bairro do Planalto.  

Justificativa:  

O calçamento faz que haja melhor mobilidade 

urbana, assim trazendo qualidade para quem se 

utiliza dessa via. 

O requerente pede o apoio unanime de seus pares na 

aprovação do presente pedido bem como por parte do 

Poder Executivo Municipal  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Mamanguape, em 05 de outubro de 2023. 

 

Vereador 

               

 

Aprovado em: 05/10/2023 

 

 

 

 

Guilherme Antônio de A. Fernandes, Vereador com 

assento nesta Casa Legislativa depois da tramitação 

regimental vem requerer: 

O calçamento da Rua Miguel Manoel Da Silva 

nos trechos 1 e 2, que está localizado no Bairro 

do Planalto.  

Justificativa:  

O calçamento faz que haja melhor mobilidade 

urbana, assim trazendo qualidade para quem 

se utiliza dessa via. 

O requerente pede o apoio unânime de seus 

pares na aprovação do presente pedido bem 

como por parte do Poder Executivo Municipal  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Mamanguape, em 05 de outubro de 2023. 

 

Vereador  

               

Aprovado em: 05/10/2023 

 

 

 

Eu, Edmilson de Paula Pinto, Vereador com assento 

nesta Casa Legislativa depois da tramitação 

regimental vem requerer que seja feita ! 

pavimentação da Rua João Simplício da Silva, 

iniciando na Rua Benedito Joel Cordeiro, próximo ao 

depósito de seu Bebé, no Bairro do Areal, nesta 

cidade.  

REQUERIMENTO  Nº 203/2023 

 

REQUERIMENTO  Nº 202/2023 

 

REQUERIMENTO  Nº 223/2023 
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O requerente pede o apoio unânime de seus pares na 

aprovação do presente pedido, bem como por parte 

do Poder Executivo Municipal.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Mamanguape, em 05 de Outubro de 2023 

 

             

Aprovado em 5/10/2023 

 

 

 

O vereador Antônio Máximo da Silva Neto, no uso de 

suas atribuições legais e regimentais, vem por meio 

deste pedido requerer ao poder executivo a limpeza 

das vias transversais do Vale Verde, conforme 

solicitação de moradores do local. Certo da atenção 

concedida o requerente pede apoio unânime dos 

pares na presente requisição.  

Sala das Sessões, Casa Senador Rui Carneiro, 

Mamanguape, OS de outubro de 2023. 

 

 

ANTÔNIO MÁXIMO DA SILVA NETO  

VEREADOR 

              

Aprovado em 05/10/2023 

 

 

 

O vereador Antônio Máximo da Silva Neto, no uso de 

suas atribuições legais e regimentais, vem por meio 

deste pedido requerer ao poder executivo que seja 

encaminhado ao Poder Executivo Municipal o pedido 

para instituição da Política Municipal do Artesanato 

e a criação do Comitê Municipal do Artesanato no 

município de Mamanguape.  

O Artesanato é uma manifestação cultural e 

econômica de grande relevância em nossa 

comunidade. É um setor que contribui para o 

desenvolvimento econômico, como também 

promovendo a cultura e preservando as tradições da 

nossa região.  

A instituição da Política Municipal do Artesanato 

visa promover o crescimento sustentável deste setor, 

oferecendo apoio técnico, capacitação e fomento para 

os artesãos locais. Além disso, a criação do Comitê 

Municipal do Artesanato possibilitará a participação 

ativa da comunidade na formulação e implementação 

de políticas e ações relacionadas ao artesanato.  

Portanto, solicito o apoio dos demais vereadores para 

que este requerimento seja aprovado e encaminhado 

ao Poder Executivo Municipal.  

Sala das Sessões, Casa Senador Rui Carneiro, 

Mamanguape, 05 de outubro de 2023. 

 

ANTÔNIO MÁXIMO DA SILVA NETO  

VEREADOR 

 

               

 

Aprovado em 05/10/2023 

 

 

 

O vereador Antônio Máximo da Silva Neto, no uso de 

suas atribuições legais e regimentais, vem por meio 

deste pedido requerer ao poder executivo que seja 

despendida profissional auxiliar de serviços gerais 
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para atuar em banheiro público do areal. Certo da 

atenção concedida o requerente pede apoio unânime 

dos pares na presente requisição.  

Sala das Sessões, Casa Senador Rui Carneiro, 

Mamanguape, 05 de outubro de 2023. 

 

ANTÔNIO MÁXIMO DA SILVA NETO  

VEREADOR 

                          

 

Aprovado em 05/10/2023 
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